

育儿经

□ 苗君甫

教育孩子只能



免费早教专家讲座等你来

高情商宝宝

这样培养

女儿正是贪玩的年龄,什么东西在她眼中都是新奇的,她还不知道危险,总是不听我的劝阻,有时候还会和我对着干。

那天,用过打火机之后,我忘了把它收起来,没想到被女儿看见了,女儿开始研究起打火机,她用小手按了一下开关,打火机蹿出一团蓝色的火苗。女儿大概是被这个新奇的玩具吸引住了,我不知道她已经玩了多久,等我发现的时候,她正玩得不亦乐乎。

我的第一反应是冲过去抢她手中的打火机,因为打火机易燃、易爆,是危险品,可是转念一想,女儿是个犟脾气,如果我真的夺过来,她肯定会哭闹。

想到这里,我走过去,心平气和地说:“宝宝乖,你玩了这么久,打火机也累了,让它休息一下,好吗?”女儿是个有爱心的孩子,听我这么说,很听话地把打火机放进盒子里,还用小手帕给它当被子盖上。

我知道,危险暂时解除,等女儿再大一点,我就可以对她讲

有些东西是不能碰的,但是现在,女儿还小,我只能选择智取。

还有女儿的饮食问题,她总是无肉不欢,不吃蔬菜。这个问题困扰了我很久,总是找不到解决的办法。想到上次智取打火机的事情,我决定也来个智取。

那天,做饭时我故意把女儿喜欢吃的肉做得又辣又咸,把青菜炒得很好吃。饭桌上女儿毫无悬念地先去吃肉,等到她吃了一口吐出来时,我说:“你要不要尝尝妈妈做的青菜,说不定比肉好吃呢!”女儿因为肉又咸又辣,无法下咽,听我这么一说,吃起了青菜。

渐渐地我发现,智取很有效,远远胜过我声嘶力竭的咆哮,更胜过我气急败坏的生抢硬夺。我想,面对孩子,我们需要做聪明的家长,只有这样,我们才可以用和谐的方法让孩子规避危险,更好地成长。

据了解,人的大脑90%是在3岁前完成发育的,人学习能力的50%是在3岁前形成的,因此,从孩子出生到3岁,是宝宝智力发育的黄金时期。现在,婴幼儿早期教育被中国越来越多的家庭关注,让0岁~3岁宝宝受到良好的教育,已成为都市家庭的时尚话题。成长不能重来,别让宝宝输在起跑线上。

0岁~3岁的宝宝为什么需要教育?如何教育?怎样让宝宝的大运动、精细动作、语言能力、认知能力以及社会行为全面发展?怎样培养一个健康、快乐、自信的宝宝?本报和东方爱婴洛阳中心将联合邀请早教专家为年轻的父母举办免费讲座,讲座的主题是“开发多元智能,培养高情商宝宝”,由北京师范大学教育管理学博士、PAT国际认证爱婴导师、国际学前教育学会会员徐玲主讲。

本次讲座的亮点是:让您了解什么是多元智能,怎样培养孩子的多元智能,怎样培养高情商的宝宝,让您行之有效地开发宝宝的潜能。

此次讲座门票将限量赠送给0岁~3岁宝宝的父母。愿听讲座的年轻父母请拨打63261759、65198989咨询或到西工中泰大厦305室、锦茂国际大厦4楼的东方爱婴洛阳中心领取入场券。(丫丫)



姓名:张尚杰 性别:男

生日:2009年10月23日

父母寄语:祝宝宝健康成长!



姓名:王禹清 性别:女

生日:2006年12月30日

父母寄语:愿清宝贝健康快乐,幸福多多,5岁生日开心哦!

相信每个家庭都用照片记录了宝宝成长的过程,那些一闪而过的快乐瞬间,留在了照片中,也留在了爸爸妈妈的心中。请爸爸妈妈将宝宝瞬间的美好时光展示出来吧,让我们一同分享你们的快乐。

欢迎把照片和相关信息送到aoe儿童摄影会所。地址:中州中路玻璃厂路口西50米。

宝贝秀

aoe 特约
儿童摄影会所
中州中路与玻璃厂路口西50米
1333873636 63226161

小游戏

小游戏

让孩子口才好

游戏一

广播电台

玩法:家庭每个成员各代表一个广播电台,如:奶奶广播电台、爸爸广播电台。一个家长打电话,当拨到某个电台时,这个电台就要播放歌曲、相声、新闻等节目。家长可有意识地拨打孩子的电台,使孩子得到更多的练习机会,提高孩子的语言能力。

益处:使孩子口齿清楚、态度大方,能有表情地讲述和朗诵。

游戏二

咕噜咕噜

玩法:家长与孩子面对面站立,双手握空拳、两拳交错上下边绕圈边念“咕噜咕噜1(出示1个手指)”,家长说:“一头牛”。两个人再绕圈并念:“咕噜咕噜2(出示两个手指)”,孩子说:“两只鸟”。依次说数字组词到10,游戏结束。

益处:学习用量词组词和即兴说话,培养孩子思维的准确性和敏捷性。

游戏四

小小营业员

准备:孩子的玩具5件~10件,围裙。

玩法:将玩具逐一放好,家长先系上围裙当营业员,向孩子介绍商品。如指着玩具狗说:“这是只小狗,白白的毛,鼻子会闻气味,它有4条腿,有一条卷的尾巴,它会帮人们看门,你喜欢它吗?你想买它吗?”孩子将小狗“买”回去,然后由孩子当营业员介绍商品,游戏反复进行。

游戏的变化:可以出现水果、蔬菜、交通工具、娃娃等物品,还可以让“顾客”描述要买的物品特征让“营业员”猜,猜对了就把物品“卖”给“顾客”。

益处:培养孩子运用口语进行连贯讲述的能力,巩固对物品特征的认识。

(仔露)

游戏三

传电报

玩法:成人在孩子耳边讲一些有趣的电报内容,如小猴在电灯泡里跳迪斯科、小老鼠打败了大老虎等。孩子听后传给第三个人,第三个人讲出电报内容,发电报人进行验证。如无第三个人,则要求孩子在成人耳边复述一遍。

益处:培养孩子的记忆力和语言表达能力。

